

## Genesis Property îl numește pe Ionel Purice în rolul de CEO

**Genesis Property, unul dintre cei mai importanți proprietari de cladiri de birouri din România, anunța numirea lui Ionel Purice în rolul de Chief Executive Officer (CEO). Ionel Purice are o experiență de peste 15 de ani în domeniul construcțiilor, dintre care ultimii cinci în cadrul Genesis Property, unde a avut o contribuție extrem de valoroasă la strategia companiei de a dezvolta facilități, experiențe și comunități adaptate tendințelor și nevoilor oamenilor.**

Anterior, Ionel Purice a deținut funcția de CEO al Genesis Development, parte din grupul fondat de antreprenorul Liviu Tudor. Din acest rol, el a coordonat și gestionat proiectele de construcții ale Genesis Property și a condus procesul de transformare a campusului de afaceri YUNITY Park, un concept inovator care modelează stilul de lucru și de viață al oamenilor atât din prezent, cât și din viitor.

De-a lungul carierei, Ionel a acumulat o experiență valoroasă în dezvoltarea de proiecte complexe de construcții, inclusiv centre comerciale de mari dimensiuni și dezvoltări rezidențiale. Printre responsabilitățile sale s-au numărat coordonarea echipelor de construcție, gestionarea tuturor etapelor de dezvoltare a proiectelor, de la faza de pre-construcție până la finalizare, crearea și optimizarea proceselor, implementarea contractelor de construcție și asigurarea respectării bugetelor și termenelor stabilite.

În rolul de CEO al Genesis Property, Ionel Purice are misiunea de a conduce organizația în realizarea viziunii strategice și obiectivelor sale ambițioase. Sub îndrumarea lui Liviu Tudor, președinte și fondator Genesis Property, Ionel va coordona direcțiile majore de dezvoltare ale companiei. Leadership-ul său este ghidat de angajamentul de a promova inovația, sustenabilitatea și excelența în sectorul imobiliar, consolidând poziția Genesis Property ca un reper în industrie.

Principalul obiectiv al Genesis Property pe termen lung este finalizarea ultimei faze a YUNITY Park, campusul inovator dezvoltat de Liviu Tudor care transformă biroul și stilul de lucru și de viață al angajaților printr-o combinație unică de facilități, experiențe și comunități. Campusul include un amfiteatru în aer liber cu 1.500 de locuri, 2 kilometri de alei pietonale, oglinzi de apă în cascada, o pădure urbană și spații creative de întâlnire. Prima și a doua fază ale proiectului, finalizate în 2023, au beneficiat de o investiție de peste 30 de milioane de euro. Cea de-a treia fază, Innovation Center, va fi finalizată anul acesta printr-o investiție de 20 de milioane de euro.